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1. IloBepHyThb mHcciIenyeMbld KpUCTAI Ha 45° ot
I10JIOKEHUSI [OracaHus (T.e. 10 HA00JIb1IEro
IPOCBETICHUSA ).

A\ mun =900 + 150 =1050

2. BaBurass KBapueBblil KJIHH, JO0OUTHLCH KOMIICHCAIIUU.

Ecin KoMIeHcaluu J00MTHCA HEBO3MOKHO, IOBEPHYTH

Kpuctaaia Ha 90° (mo apyroro mpocBerjieHHs1)) U BHOBbD

T00UTHCHA KOMIICHCALIUU.

3. BbuaBuras KJIMH 00paTHO M CJIeas 32 CMEHON OKPACOK A vt = 900

(10 MOJHOr0 BBLIABHKEHHMS KJIMHA), ONpeNeJuTh IMOPSI0K LJ A 000 \

HHTEP(PEePEHIIMOHHON OKPACKH KPHUCTAJLIA.
/A vma =900 + 900 = 1800 A vua =900 - 900 =0

4. Ilo radauune Muieab-JIeBu onpeaeauTb BeJTUYHHY
ABYIPEJOMJICHUS CEYCHUS KPUCTAJLIA.




